

社区“大管家”帮忙为大家

耐心劝阻占道经营 保障道路整洁畅通



呼和浩特晚报讯(记者李娟)近日,赛罕区大学西路街道新建东街社区接到辖区居民反映,在林场小区靠近南门马路两侧有摊贩擅自摆摊位卖菜,每天在此买菜的居民不在少数。“虽然摊贩在路边卖菜方便了周围居民,但他们的摊位堵了半条马路,而且经常把菜叶、垃圾丢在路边,无人打扫,严重影响了周围环境卫生。”林场小区居民宋女士说道。

摊贩占道经营造成了人员聚集,严重阻碍交通,形成了较大的安全隐患。了解情况后,大学西路街道办事处工作人员联合赛罕区城管部门立即展开调查。工作人员根据摆摊时间来到流动摊点,发现意欲摆摊的摊贩及时劝阻并向他们宣传相关法律法规,告知他们占道经营的危害性,向他们讲解城市管理相关政策和文明创建、消防安全等方面知识。工作人员以宣传为先导,做到宣传解释、现场劝告、耐心教育。

“流动摆摊非长久之计,应到农贸市场合法

设摊。经过我们的网格员一番谈心,部分流动摊贩表示愿意配合社区工作,现已收摊撤离林场小区。”在昨日的采访中,新建东街社区书记方利苹告诉呼和浩特晚报记者。

据介绍,社区网格员在网格巡查时发现,在林场小区内还有几个不肯撤摊的摊贩,经走访了解,他们都是林场小区内的居民。社区工作人员随即入户进行详细了解后得知,他们家里都比较困难,有的人家中还有卧床多年的残疾老人。为帮助居民解决实际困难,经大学西路街道办事处、新建东街社区研究决定,通过街道自费购入的方式,解决了摊贩王女士家中的一车大葱。同时,对于其他几户困难家庭也进行了帮扶。

据悉,为了确保流动摊贩占道经营现象不回潮、不反弹,新建东街社区将继续安排社区网格员在早间时段进行巡逻,进一步加强跟踪监管,给林场小区居民营造一个整洁有序的生活环境,助力社区风貌提升与城市文明创建。

电线掉落存隐患 及时处置解民忧

呼和浩特晚报讯(记者李娟)近日,赛罕区群英社区网格员在走访民情时发现计委小区出行主路上方的电线掉落,半悬在马路中央存在极大的安全隐患,也给过往的行人和车辆带来不便。为解决这一问题,群英社区立即与相关职能部门进行联系。专业维修人员到达现场后,对掉落的电线进行了清理和固定。

据了解,为防止意外发生,在维修人员抢修期间,社区专门安排工作人员在路边指挥交通、引导行人。维修人员对掉落的电线进行了安全处置,同时对小区周边不规整线路进行全面整理,使小区门口周边的线路整齐划一,规范有序。最终,在众人的配合下,安全隐患被及时排除,道路也恢复了畅通。“家里小孩总是在附近玩耍,之前特别担心发生危险,多亏社区妥善解决,现在掉落的电线清理固定好了,我们也放心了。”居民王女士称赞道。

据介绍,今后群英社区将一如既往从群众最关心的民生实事入手,切实为群众排忧解难,真正做到“民有所呼、我有所应”,推动居民满意度提升工作走深走实。

网格员化身“跑腿员” 送药上门暖人心

呼和浩特晚报讯(记者李娟)社区网格员不仅是网格内的“百事通”,更是居民群众的“贴心人”。近日,光明路街道办事处沿河社区沿河小区网格员魏果先化身“跑腿员”,帮助辖区居民送药上门,解决他们的燃眉之急。

11月3日,魏果先接到了辖区居民狄大爷的电话称,其前段时间腿部受伤行动不便,自己老伴患有高血压需要按时服药,最近家中药品快要吃完了,希望网格员能帮忙“跑个腿”。

接到电话后,魏果先立即前往药店买到了狄大爷所需的药品,并送到老人手中。狄大爷对魏果先的帮助感动不已,连连致谢。“特别感谢网格员的帮助,给我们居民带来实打实的保障。”临走时,魏果先还不忘叮嘱老人一定要注意身体,遇到困难要及时联系社区,社区工作人员一定会尽力帮忙解决。



据了解,沿河社区一直以来坚持把“为民办实事”放在首位,做实做细辖区居民服务工作,努力做到居民有需求、社区有服务,把为民服务做到群众心坎里。



“科普大篷车”进校园 点亮青少年科技梦

宣传活动。

活动中,“科普大篷车”中的科普流动展品吸引着同学们,他们兴致勃勃地观看展品,内容涉及到电学、光学、物理学等同学们感兴趣的知识点。志愿者还向同学们详细地介绍了科学原理。孩子们看着神奇的科技设施,带着“为什么”“怎么办”等问题,边看,边体验,边思考,感受科普的神奇与乐趣。

据介绍,此次科普进校园宣传活动让同学们亲身体会到科技的神奇,开阔了同学们的眼界,激发了同学们探索科学的兴趣。

据悉,下一步,土左旗科协将继续发挥“科普大篷车”流动展教功能,覆盖更多的学校,让更多的青少年切身感受到科学的无穷奥秘,提高学生的科学素养,在孩子们心中播撒“强国梦”的种子。

呼和浩特晚报讯(记者马妍)为进一步激发青少年的科技创新思维,丰富校园科技文化生活,11月2日,土左旗科协组织“科普大篷车”来到土左旗回族小学开展“科普知识进校园,同心共筑中国梦”科普

文明餐桌你我行 小行动彰显大文明

呼和浩特晚报讯(记者李娟)为普及餐桌文明知识、推广餐桌文明礼仪、倡导辖区居民爱惜粮食,积极营造节约用餐、文明消费的良好氛围,11月3日,光明路街道办事处沿河社区新时代文明实践站开展了“勤俭节约,爱惜粮食”文明餐桌主题宣传活动。

活动中,社区工作人员向居民群众、辖区餐饮商铺发放了节约粮食宣传页,讲解了文明餐桌行动的意义以及食品安全知识,倡导居民从我做起,积极参与文明餐桌行动,引导大家节约粮食、文明用餐,养成健康文明的生活习惯,让文明餐桌的理念深入人心。

据介绍,下一步,沿河社区新时代文明实践站将继续大力推行“计划点菜,菜肴分餐,剩菜打包,餐前洗手”等好习惯,力求将节约粮食、尊重劳动的传统美德融入居民的日常生活,共同拒绝“舌尖上的浪费”。